Réponses interventions révisions par Thierry Rouffet
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2v. Le soutien simple est positif dans la zone 7-8 a 10 DH.

Diverses mains possibles du partenaire : « A95 - v AD864 - ¢
X653 - # 8 ou &« AX5 - v AD753 - ¢ AD3 - # 54 A 875

v A952

¢ V9742

% 5
1SA. En réponse a une intervention, cette Vulnérable :
enchere montre 8 a 12 H avec en principe un
arrét dans la couleur adverse. 4 R82

v AD853

¢ 82

% AV4
2SA. En réponse a une intervention, le jump a [ vunerabie :
2SA  montre précisément 13-14 points
d’honneurs. 4 ADX83
Ce saut promet un arrét dans la couleur ¥ RD4
adverse. + X4

« DX3
2+. Cue-bid, dit vérificateur de l'intervention. . .
Il montre le fit (au moins 11-12 DH) et propose la manche. n Vulnérable :
Diverses mains possibles du partenaire : 4 D5 - ¥ RD982 - ¢ a A973
D62 - # V64 ou 4« A64 - ¥ RDX52 - ¢ A92 - & V6

v 874

¢ 8

% AD962
Avant de vous précipiter sur le cue-bid, souvenez-vous que le I8 \uinérable :
changement de couleur 1 sur 1 est forcing. ’
Vous pouvez donc annoncer vos 4 en toutes sécurité, et » 8532
retrouver un éventuel fit 4-4, ce qui s'avérera le plus souvent
impossible si vous dites 2. v AV64
Vous pourrez toujours cue-bidder au tour suivant si Nord ne AR5
VOUS a pas soutenu a . ¢

% 83
24 : Montrons, par notre enchére de 24, que nous ne JEEM i inérable :
détenons pas l'ouverture.
Il faut tenter de calmer les ardeurs du partenaire. ~ ARD95
Diverses mains possibles du partenaire : 4 RD6 - v A942 - X84
V53 - & D64 v

¢ AV4

* X6
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3. En application de la loi des atouts, le soutien a saut
de l'intervention est un barrage montrant quatre atouts et
peu de jeu.

Une valeur distributionnelle est conseillée.

Diverses mains possibles du partenaire : # 94 - ¥ RDV43 -
¢ 85 -4 A982

2SA. La réponse d'1SA sur une intervention montre précisément
8 a 12 points d'honneurs.

Votre main est loin d'étre minimum et un effort de manche
s'impose.

Avec une distribution réguliere, 2SA semble la proposition la plus
adaptée.

Diverses mains possibles du partenaire : 4 AV5 - ¥ R6 - ¢ RVX7 -
% X876 ou 4 D94 - v VX - ¢ AVX - & X8632

3SA. Le jump a 2SA en réponse a une intervention
montre 13-14 points d'honneurs.

Avec une main de 14 HL, vous n'avez aucun raison de
refuser cette proposition.

Diverses mains possibles du partenaire : # R6 - ¥ X642 -
¢ AV9 - & AVE2

3#. Cette enchere montre un soutien de quatre atouts et une
longue cinquiéme a # (jump fitté).

Diverses mains possibles du partenaire : 4 RD642 - v D5 - ¢
RV62 - # 53 ou # RDX64 - v V2 - ¢ V4 - # RX43

3%. Le Cue-bid a saut, en réponse a une
intervention, permet d'indiquer un espoir de
manche avec quatre atouts.

3¢ cette enchére montre la valeur d'une
bonne ouverture avec une enchére naturelle
possible puisqu'on tient les ¢.



